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令和３年度　静岡県公立高等学校中等部入学者選抜　総合適性検査問題　正答・正答例

問題番号 正答・正答例

Ⅰ

86.7　％

ブドウとう

時間がないから 食欲がないから

ア

Ⅱ

ア

イ

　直しゃ日光の当たらない場所 等

たまご

イ

Ａ　　　　　　１７ Ｂ　　　　　　１１ Ｃ　　　　　　３

　電流を流すことでじ石のはたらきが生まれるため，鉄のかたまりを引きつけたりはなし
たりすることができる。

①　　　　　　ア ②　　　　　　ウ ③　　　　　　イ

　約60年前は人の手で作業を行っていたが，現在は機械で作業を行うようになったから。

ミニブタ 写　真 ふれあい ポニー 質問

①　　　　イ ウ ②　　　　ア イ

１１　票

　５　票

Ⅲ

留守番　　　　　　　るすばん 快く　　　　　　　こころよ　く

みずうみ　　　　湖 きのう　　　　昨日 ぎふ　　　　　岐阜

ウ

エ

長い辺　　　　　　　　３４　　人 短い辺　　　　　　　　４６　　人

求め方　　　　　　　　(略) 答え　　　　１６　　台

新潟県 ① 長野県 ② 静岡県 ③

新潟県 ウ 長野県 ア 静岡県 イ

求め方　　　　　　　　(略) 答え　　　　３８　　人以上

　はち植えの土の中の水がじょう発したこと 等

求め方　　　　　　　　(略) 答え　　　　２８３０　　mL

Ⅳ

なみぬい　　　　イ 本返しぬい　　　　ウ かがりぬい　　　　ア

　関節 等

　地しんが起こった。 等

７５　度

パン屋

花屋 くつ屋

(略)

　ふたで閉じ込められたフライパン内の空気中の酸素が使われて少なくなるから。

ウ エ ア イ

　災害や反乱が起こって，不安が広がった社会を，仏教の力でしずめようとしたため。


